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A una semana de la primera sesión de la Convención Constituyente, los 
constituyentes pertenecientes a pueblos indígenas solicitan la renuncia del 
Secretario Ejecutivo, Francisco Encina.

 
26/06

La agenda noticiosa se ve marcada por la llegada de la variante delta de COVID19  a nuestro 

país, traída por una chilena residente en EE.UU que viajó a Talca.
 
26/06

Presidente Piñera lanza  plan Impulso Araucanía. Propone  fortalecer dotación, equipamiento y la 

tecnología de las Fuerzas de Orden y Seguridad, aportando para ello $20  mil millones de pesos. 
27/06

 
28/06

El diseño de la encuesta considera preguntas realizadas en la Encuesta Social Europea para medir la 
confianza y la legitimidad policial en los países de la Unión. Permite contar con una medición con 
altos estándares internacionales.
 
Paneles online: Esta encuesta está hecha sobre un panel cerrado, propio y que cumple con los 
estándares y características técnicas necesarias para este estudio. 

 
Tipo de estudio: Cuantitativo no probabilístico, a través de una encuesta cerrada, autoadministrada y 
online administrada por TuInfluyes.

 
Universo de estudio: Población mayor de 18 años de todas las regiones de Chile, con acceso a 
Internet fijo o celular.

 
Diseño muestral: Diseño no probabilístico, estratificado según sexo, edad, zonas geográficas y grupos 
socioeconómicos, de 182 comunas del país equivalentes al 88,2% de la población total de Chile.
 
Tamaño muestral: Respondieron un total de 1396 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años, 
de un total 7721 envíos preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de 
18,1% en el plazo definido, con un total de 1208 entrevistas exitosas (188 abandonos). Datos 
estratificados no proporcionales por las variables de Sexo, Edad, GSE y Zonas Geográficas. 
  
Ponderación de la muestra: Con el objetivo de proyectar resultados poblacionales, la muestra fue 
ponderada de acuerdo con el peso real de cada variable sociodemográfica, en función de estadísticas 
oficiales (encuesta Casen 2017 entre otros) y del Censo 2017 corregido 
  
Margen de Error Muestral: Se estima en 2,65% bajo supuestos de aleatoriedad simple y un nivel de 
confianza del 95%. 
  
Fecha de terreno: La información acopiada en panel online, se registró entre el sábado 26 de junio al 
lunes 28 del mismo mes de 2021.
 

El Monitor de Seguridad es un proyecto de la Fundación Chile 21 en conjunto con el Laboratorio de 
Seguridad que se basa en un sistema de monitoreo y generación de información junto con trabajo en 
territorios, con organizaciones y municipios. Ponemos a disposición pública información relevante para la 
discusión, diseño y ejecución de estrategias y políticas de seguridad. Trabajamos para contribuir y 
complementar los procesos de reforma, mejora y perfección de las policías e instituciones enfocadas en la 
seguridad pública y privada. Carabineros y la Policía de Investigaciones (PDI) son instituciones vitales para 
nuestra democracia.

Ficha técnica y metodológica Acontencimientos antes y durante la medición

Este lunes 28 de junio tomaron el mando los nuevos alcaldes y concejales electos.
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Perfil de la muestra
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Resultados

En nuestra web podrás ver todos los resultados de 
forma interactiva. Mes por mes o de forma agregada, 
junto con cientos de bases de datos sobre seguridad.
 
Este estudio es parte del Monitor de Seguridad que 
de forma bimensual publica el estudio Seguridad 
Ciudadana y Evaluación Policial de forma 
alternada con el estudio Seguridad Ciudadana. Las 
bases de todos los estudios desde el 2020 a la fecha 
están disponibles en nuestra web.  
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Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación: 
La inmigración contribuye al aumento de delitos 
violentos y narcotráfico
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Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación: 
He pensado en comprar un arma para sentirme más 
seguro/a
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Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación: 
La legalización de la marihuana disminuirá el poder del 
narcotráfico
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Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación: 
El endurecimiento de penas contribuye a reducir la 
delincuencia
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Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación: 
El Gobierno de Sebastián Piñera ha tenido un buen 
desempeño en materia de seguridad pública
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¿Quién de estos posibles candidatos/as presidenciales, 
tendría un mejor desempeño en la disminución del 
narcotráfico?
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¿Quién de estos posibles candidatos/as presidenciales, 
tendría un mejor desempeño en la disminución del 
narcotráfico? (edad)
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¿Quién de estos posibles candidatos/as presidenciales, 
tendría un mejor desempeño en la disminución del 
narcotráfico? (Zona geográfica)
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¿Quién de estos posibles candidatos/as presidenciales, 
tendría un mejor desempeño en la disminución del 
narcotráfico? (NSE)
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¿Quién de estos posibles candidatos/as presidenciales, 
tendría un mejor desempeño en abordar el conflicto en 
La Araucanía y la Macro Zona Sur?
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¿Quién de estos posibles candidatos/as presidenciales, 
tendría un mejor desempeño en abordar el conflicto en 
La Araucanía y la Macro Zona Sur? (edad)
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¿Quién de estos posibles candidatos/as presidenciales, 
tendría un mejor desempeño en abordar el conflicto en 
La Araucanía y la Macro Zona Sur? (Zona geográfica)
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¿Quién de estos posibles candidatos/as presidenciales, 
tendría un mejor desempeño en abordar el conflicto en 
La Araucanía y la Macro Zona Sur? (NSE)

35

30

25

20

15

10

5

0
Daniel Jadue Yasna

Provoste
Gabriel Boric Sebastián

Sichel
Joaquín

Lavín
Mario

Desbordes
Ignacio
Briones

Paula
Narvaéz

Carlos
Maldonado

23

29
30

22

17
15

17
16

20
21

18
17

14

9
8

14
13

11

16

9

13

7

15
14

7

3

11

7
6

4
3

4
2

6
7

2
1

4
5

4

1 1
2 2

C1 C2 C3 D E

Made with



SEGURIDAD CIUDADANA
Julio 2021

Vocería:  Eduardo Vergara B., director ejecutivo Chile 21
Contacto medios:

Paula Canales 
+56 9 9018 3069

Toda la  información sobre el proyecto Monitor de Seguridad
 en  www.monitordeseguridad.org
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